



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. ÉVFOLYAM 23. SZÁM

Internet: www.sarkad.hu

2011. JÚNIUS 10., PÉNTEK

TÁJÉKOZTATÓ

Hasmenéses járvány: hazánk továbbra is fertőzésmentes

Hazánk továbbra is fertőzésmentes, a laboratóriumi vizsgálatok nem igazoltak összefüggést a németországi járvánnyal – erről tájékoztatta az Országos Tisztifőorvosi Hivatal részéről dr. Szabó Enikő helyettes országos tisztifőorvos a sajtó képviselőit. Az országos tisztifőorvos körlevelének megfelelően az egészségügyi szolgáltatók kiemelt figyelemmel kísérik a németországi járvánnyal összefüggésbe hozható esetek diagnosztikáját. Az Országos Epidemiológiai Központban 12 beteg vizsgálata történt meg eddig, valamennyi negatív eredménnyel zárult.

Az ECDC (Európai Betegségmegelőzési és Járványügyi Központ) honlapján közzétette az eddigi megbetegedési adatokat. Ezek szerint a legtöbb E-coli 0104 által okozott megbetegedést (796 eset) Németországban regisztráltak. Itt a legmagasabb a HUS, azaz a hemolitikus urémiás szindrómában szenvedők száma is (373 eset). Dániában, Svédországban, Hollandiában, Ausztriában, Franciaországban, Norvégiában, Svájcban, az Egyesült Királyságban, Spanyolországban és az USA-ban is felbukkant már a betegség. Németországban 9, Svédországban egy beteg halt meg. (2011. május 31. 18.00 óráig jelentett esetek.) Az anamnézis felvéte-

le során minden eset összefüggésbe volt hozható németországi érintettséggel.

Dr. Szabó Enikő felhívta arra a figyelmet: a Németországban előforduló hasmenéses megbetegedések miatt nincs szükség az utazások elhalasztására. A megelőzés érdekében ugyanakkor nagyon fontos, hogy az utazók fokozottan betartsák az általános higiénés szabályokat: elengedhetetlen a gyakori kézmosás (WC használat, illetve zsúfolt helyen való tartózkodás után feltétlenül). Amennyiben folyóvízben történő kézmosásra nincsen mód, baktericid (baktériumölő) hatású kéztörölőkendő használatát javasolható.

A zöldségeket párolva tanácsos elfogyasztani, hiszen a megfelelően hőkezelt élelmiszerekben a baktériumok elpusztulnak. Ugyanilyen fontos, hogy a konyhatechnológia során használt edényeket, késeket, tálcaikat, stb. is rendszeresen elmoszuk. A nyers gyümölcsöt mindig mossuk meg folyóvízben, és ha lehet, hámozzuk is meg fogyasztás előtt.

A témában további hasznos információ az ÁNTSZ www.antsz.hu, valamint az Országos Epidemiológiai Központ www.oek.hu honlapján található.

ÁNTSZ Kommunikációs Főosztály

Zárva lesz

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 2011. július 11-től 2011. július 29-ig zárva tart.

Nyitás: 2011. augusztus 1-jén. A szünet idején a hirdetésfelvétel ideje változatlan marad.

Megértésüküket köszönjük!

Ezúton értesítjük könyvtárhasználóinkat, hogy nyári szünetében a könyvtár szombatonként zárva tart.

BBMKK

A Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat 2011. június 15-én (szerda) délután 13.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozó termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Táth János elnök

Cukorbeteg egyesületi tagoknak

Értesítem és egyben meghívom egyesületi tagjainkat a 2011. június 15-én 14.00 órától kezdődő egyesületi gyűlésünkre. (Szavazatképesség esetén 14.30 órától létszámtól függetlenül ismételt összehívásra kerül a tagság)

Témáink:
- beszámoló a 2010-ben végzett egyesületi munkánkról
- pénzügyi beszámoló egyesületünk anyagi helyzetéről
- az ellenőrző bizottság beszámolója
- 2011. évi munkatervünk ismertetése
- egyebek

Major József az egyesület elnöke

Nyári szünet

Kedves Tornaklub Tagok!

A Művelődési Központ Tornaklubja nyári időszakban szünetel, szeptemberben folytatjuk!

Kellemes nyarat kívánunk!
BBMKK

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:..... 13⁰⁰ -16⁰⁰ óráig
Kedd:.....7³⁰ -12⁰⁰ óráig
Szerda:.....7³⁰ -16⁰⁰ óráig
Csütörtök:....7³⁰ -12⁰⁰ óráig
Péntek:.....7³⁰ -12⁰⁰ óráig

Városunk történetének eddigi legnagyobb pályázati nyereménye

Indulhat az 1,6 milliárd forintos szennyvízcsatorna-hálózat építési program



A szennyvízcsatorna-hálózat építési pályázat sikerét elősegítő főbb érdekérvényesítők, kezükben a pályázata támogatásáról szóló értesítéssel (Bende Róbert polgármester, Dr. Mokán István alpolgármester, a Fidesz Sarkadi Szervezetének elnöke, valamint Gajda Róbert országgyűlési képviselő, a Fidesz választókerületi elnöke)

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az önkormányzati választások óta eltelt jó fél esztendőben e lap hasábjain keresztül nem hirdettük fennhangon önkormányzati érdekérvényesítő munkánkat, a színpad mögött tettük csendben a dolgunkat, ami rövid idő alatt meg is hozta gyümölcsét. Így a következő hetekben egy olyan városunkat gazdagító és fejlesztő pályázati nyereségyütemről adhatunk tájékoztatást, amelyre bármely magyarországi település önkormányzata büszke lenne. Ezt a teljesítményt jelentős mértékben elősegítette a városvezetés egységessége, a felkészült köztisztviselői kar, az országgyűlési képviselőink városunk iránti elkötelezettség támogatása, valamint a jelenlegi kormány párt helyi szervezetének vezetésén keresztül határozott érdekérvényesítés, kormányzati támogatottság.

Az elmúlt húsz esztendőben a helyi szükségleteknek és a lakosság kérésének megfelelően több szennyvízcsatorna-hálózat építési programot is megvalósított az önkormányzat, melynek eredményeként jelenleg városunk háztartásainak mintegy 63 %-a szennyvízcsatornával ellátott.

Sajnos az előző kormányzati időszak alatt nem volt lehetőség pályázatot benyújtani a szennyvízcsatorna-hálózat építési program folytatására, az elmúlt év közepén azonban lehetővé vált a pályázat benyújtás a Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez, a

KEOP szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukcióra.

Mivel önkormányzatunk már korábban felkészült a pályázat benyújtásra, ezért a szükséges tervek rendelkezésre álltak, s miután a beruházással érintett ingatlanok tulajdonosai sikeresen megalkotották a szükséges víziközmű társulatot is, az elmúlt év júliusában benyújtásra került a megvalósítást megalapozó pályázat.

Ezen előzményeket követően a Környezetvédelmi Fejlesztési Igazgatóság, mint Közreműködő Szervezet vezetője 2011. május 26-ai keltezésű levelében arról tájékoztatja önkormányzatunkat

(Folytatás a 2. oldalon)



Archív kép 2006-ból: a Gyulai út csatornázási munkálatai

Egykor... és most?

70 éve kényszerült hazánk a II. világháborúba. A világtörténelem utolsó, igazi huszárrohama: 1941. augusztus 15.

(Nyikolajev városánál, Szovjetunió)

Az alábbi leírás Erich Kern német százados „Der Grosse Rausch” c. emlékezéseiből való:

„...Ismét kemény harcban álltunk a kétségbeesetten védekező ellenséggel, amely egy magas vasúti töltés mentén ásta be magát. Már négyszer rohamoztunk, s mind a négyszer visszavertek bennünket. A zászlóaljparancsnok káromkodott, a századparancsnokok azonban tehetetlenek voltak. Ekkor tűzérzési támogatás helyett, amit számtalanszor kértünk, egy magyar huszárezred jelent meg a színen. Nevettünk...Egyszerre megdermedtünk: ezek a magyarok megbolondultak! Parancsszó harsant. A bronzbarnára sült, karsú lovasok szinte odanőttek a nyereghez. Fénylő aranyparolis ezredesük kirántotta kardját. Négy-öt könnyű páncélkocsit vágódott ki a szárnyakra, az ezred pedig a délutáni napban villogó kardokkal végigvágta a széles síkságon. (...) Eldördültek az első lövések, aztán mind ritkábbak lettek. Kimeredő szemmel, hitetlenkedve néztük, ahogy a szovjet ezred, amely eddig elkeseredett elszántsággal verte vissza támadásainkat, most megfordul

(Folytatás a 2. oldalon)

Tanévzáró és ballagás

Búcsú az óvodáktól

2011. május 27-én a Szalontai Utcai Óvoda, június 3-án a Vasút Utcai Óvoda és az Epreskert Utcai Óvoda nagycsoportosai búcsúztak az óvodától. Június 4-én a Kossuth Utcai Óvoda gyermekei tartották tanévzáró és ballagási műsorukat. Az

utóbbi három óvoda ünnepségének a Bartók Béla Művelődési Központ adott helyet, melyet ezúton is köszönünk az intézménynek.

Az ünnepségek tükrözték a tanévben zajló nevelő munkát.

A Szalontai Utcai Óvoda gyermekei a kompetencia alapú oktatási programcsomag 4-ös elemének (tűz, víz, levegő, föld) témaköréhez kapcsolódva, fűzték fel műsorukat. A vendégeknek meglepetéssel kedveskedtek a rendezvény végén, mert megtanulták a cigány himnuszt és közösen elénekelték.

A Vasút Utcai Óvoda nagycsoportosai játékba hívogató műsorát tekinthették meg a vendégek Dr. Mokán István alpolgármester ünnepi köszöntőjét követően, verssel, körjátékkal, néptáncokkal bőven fűszerezve, majd a búcsúzás pillanatait követték a színpadon.

Az Epreskert Utcai Óvoda Százlábú csoportja színes szalag gyakorlatokkal lépett a színpadra. Őket a nagycsoportos NYUSZI csoport vásáros műsora követte. A SZÁZLÁBÚ vegyes csoport minden gyermeke népdalokat és népi énekes játékokat játszott a színpadon, majd a kis és középű csoportosok elbúcsúztatták társaikat. Végül a NYUSZI nagycsoport búcsú műsora zárta a rendezvényt.

A Kossuth Utcai Óvoda kis és középső csoportosainak évről-évre tekinthette meg a közönség Bende Róbert polgármester ünnepi köszöntőjét követően. A nagycsoportosok is csokorba szedték a tanévben tanultakat és ballagó résszel mondatták búcsút óvodájuknak.



Városunkban összesen 117 gyermek ballagott el az óvodából és kezdi meg tanulmányait az általános iskola 1. osztályában, amelyhez sok sikert és boldog diákéveket kívánunk.

De nem csak a nagycsoportosok búcsúztak az óvodáktól, hanem néhány felnőtt is. Tanév közben nyugdíjba vonult Török Lajosné Ica dajka néni az Epreskert Utcai Óvodából és Váradi Sándorné Ani dajka néni is nyugdíjba lett a Szalontai Utcai Óvodában áprilistól. Felmentési idejét tölti és októbertől lesz nyugdíjas Nagy Lajosné Babi dajka néni. Boldog nyugdíjas éveket kívánunk Nekik!

Városunk történetének eddigi legnagyobb pályázati nyeresége

Indulhat az 1,6 milliárd forintos szennyvíz program

(Folytatás az 1. oldalról) kat, hogy az Irányító Hatóság támogatásra érdemesnek ítélte „Sarkad város szennyvízelvezetési és tisztítási bővítése” című pályázatunkat és a projekt megvalósításához nettó 1.342.843.469 forintot biztosít a Kohéziós Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásában.

A fejlesztés során 17,17 km gerinccsatorna épül és bekötővezeték 960 háztartáshoz, valamint 2 db átemelő is telepítésre kerül. A beruházás keretében a meglévő elavult, csekély kapacitású tisztítótelepet is rekonstrukció alá vonjuk, mely 1.300 m³/nap tisztítási kapacitást fog eredményezni a jelenlegi 610 m³/nap kapacitáshoz képest, energetikailag korszerű technológiával.

A szennyvízcsatorna-hálózat építési program előnyei a teljesség igénye nélkül:

▲ jelentős mértékben csökkenti a belvízproblémák eny-

hítését,

▲ növeli a lakosság komfortérzetét,

▲ szolgálja a környezetvédelmi problémák megoldását,

▲ a beruházással érintett ingatlanok tulajdonosainak a későbbiekben nem kell talajterhelési díjat fizetni,

▲ a szennyvízszippantás költsége a beruházást követően nem merül fel,

▲ a beruházás keretében megvalósuló szennyvíztisztító telep rekonstrukcióval jelentősen csökken a vízdfjban szereplő vízterhelési díj mértéke,

▲ egy olyan kedvező pályázattal nyertünk a beruházáshoz több, mint 80 %-os uniós támogatást, amire a későbbiekben nagy valószínűséggel már nem lesz lehetőség.

A nettó 1.623.802.478 forintos nagyságrendű szennyvízcsatorna-hálózat építési programhoz a szakmai és jogszabályi előírások szerint a

pályázati támogatáson felül mintegy 300 millió forintos nagyságrendű saját forrás biztosítása is szükséges, melyet nagyobb részben városunk önkormányzatának költségvetése, kisebb részben pedig a beruházással érintett ingatlanok tulajdonosai által érdekeltségi hozzájárulás formájában megfizetendő víziközmű társulati hitel finanszíroz.

A következő hónapokban a támogatási szerződés megkötésére kerül sor, valamint a szükséges közbeszerzési eljárás kerül lebonyolításra, melyet követően – várhatóan a következő év elején – veszi kezdetét az előreláthatólag két esztendőn át tartó kivitelezés, melynek részleteiről természetesen folyamatosan tájékoztatni fogjuk városunk lakosságát.

Tisztelettel:

Bende Róbert polgármester

Kirándulás nyugdíjasoknak

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez - nemcsak nyugdíjasoknak - 2011. június 30. és július 4. között Székelyföldre, Erdővidék, testvérvárosunk Barót szálláshellyel. Városnézést tervezünk Székelyudvarhelyre és Brassóba. Felkeressük a környék nevezetességeit.

Részvételi díj: 2 ágyas szobában való elhelyezés esetén 40.000 Ft/fő, 4 ágyas szobában való elhelyezés esetén 35.000 Ft/fő. A részvételi díj tartalmazza a szállást, a reggelt, a vacsora és az utazás költségét.

Bővebb felvilágosítás minden hét szerdai napján 9 - 10 óra között a Bartók Béla Műv. Központban a fogadó órák, Dr. Vass Györgyné elnöktől legkésőbb 2011. június 15-ig, illetve telefonon a 06 - 30 - 214 5270 számon.

20 éves évforduló

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait az egyesület megalakulásának 20 éves évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségre.

Helye: Bartók Béla Műv. Központ

Ideje: 2011. június 18. (szombat) 10.00 óra

Kérjük tagjainkat, hogy részvételi szándékukat 2011. június 15-ig jelezni szíveskedjenek személyesen, vagy telefonon Perei Károlyné elnöknel (T:06/20/561-1778), vagy Szabó Péterné elnökhelyettesnél (T:06/30/365-8077).

Program:

Köszöntő, alapító tagok köszöntése, műsor, ebéd.

Zene, tánc, tombola.

A zenét Sárosi Gábor szolgáltatta.

Perei Károlyné elnök

MEGHÍVÓ!

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghív minden érdeklődőt

2011. június 16-án (csütörtökön) 17 órakor a nyolcadikosok társastáncosportjának záróbemutatójára.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.). Belépő: 300 Ft

BBMKK

Nem változik a hulladékszállítás rendje

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2011. június 13-ai (pünkösd hétfői) hulladékszállítás rendje nem változik, azaz a kommunális hulladék hétfőn kerül elszállításra. TAPPE Kft.



Sarkad, Veress Sándor u. 36. sz.

Tájékoztatjuk Kedves Vásárlóinkat, hogy nyitva tartásunk az alábbiakban módosul:

H - P: 9-12, 15-17-ig

Szombat: ZÁRVA

Vasárnap: 9-12-ig

Rendelés: 06-20-569-75-69

Szépkorúak jubileumi köszöntése

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében a Magyar Köztársaság Kormánya – az Időügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött állampolgárok szépkorúak jubileumi köszöntését.

Ennek mentén 2011. június 2-án az önkormányzat részéről dr. Mokán István alpolgármester és Hízóné Kiss Magdolna népjóléti osztályvezető személyesen köszöntötte otthonukban Képiró Sándorné és Molnár Lajos sarkadi lakosokat 90. születésnapjuk alkalmából.

A köszöntés alkalmával a Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök Úr által aláírt okirat, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került átnyújtásra. Ezzel egyidejűleg a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság jubileumi juttatást is folyósított az ünnepek részére.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalták, hogy az ezüsthajú szép-



Molnár Lajos és...

korúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk az ünnepeketek jó egészséget és további boldog éveket.

Polgármesteri Hivatal



...Képiró Sándorné születésnapján köszöntése

Kutyabajra

Vesztség elleni kötelező védőoltás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek vesztség elleni kötelező védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

2011. június 17-én (pénteken) és

2011. június 18-án (szombaton)

7.00 - 8.30-ig Gyulai út - Batthyány u. sarok

8.30 - 9.30-ig Anti út - Gyulai út sarok (sportpálya)

9.30 - 10.30-ig Ady Endre u. - Nagykert u. sarok

10.30 - 11.30-ig Szent István tér (Parókia mögött, Gálík udvar)

11.30 - 12.00-ig József Attila u./tér/

PÓTOLTÁS:

2011. június 25-én (szombat) a fenti helyeken és időpontokban.

Az oltás költsége: 2.700 Ft/db

Lakásnál, az állat tartási helyén: 3.200 Ft/db

Új oltási könyv: 300 Ft/db

Az oltási igazolványt mindenki hozza magával!

Minden 3 hónapot betöltött ebet be kell oltani!

Az eb oltását elmulasztó eb tartóját Sarkad Város jegyzője – szabálysértési eljárás megindítás mellett – felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére. Városgazdálkodási Iroda

Egykor...

(Folytatás az 1. oldalról) és pánikszzerűen otthagyja állásait. A huszárkard, úgy látszik, kicsit sok volt az orosz muzsik idegeinek! A diadalmas magyarok pedig maguk előtt üzték az orosz és csillag szabályokkal aprították őket. Most az egyszer az ősi fegyver győzedelmeskedett a modern felszerelésen...

Üi. A támadást a nyíregyházi 3. „Hadik András” huszárezred egyik alakulata hajtotta végre, Mikecz Kálmán őrnagy vezetésével.

„TE SZEDD!” hulladékgyűjtő akció Sarkadon



2011. május 21-ére „Te Szedd! Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért” mottóval a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, valamint a Vidékfejlesztési Minisztérium az Önkéntes Központ Alapítvánnyal együttműködve nagyszabású hulladékgyűjtő akciót szervezett, amelyhez Sarkad városa is kapcsolódott. A helyi szervezést és lebonyolítást a Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület végezte, dr. Mokán István alpolgármester köszöntőjét követően 46 fő kezdte meg a gyűjtést. Rövid idő alatt megtelek a zsákok, sőt az egyesület pótzsákokat is biztosított, amelyek szintén megtelek. Az „eredmény” 42 db zsák hulladék és 3-4 m³ nagyobb méretű szemétkupac.

Megköszönve a résztvevők önzetlen munkáját, szomorú-

an konstatáltuk, hogy nagyon sok szemét gyűlt össze. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a szemét (kommunális hulladék) közterületen történő illegális lerakása szabálytalan, mely jogszabály ellenes magatartás 50.000 forintig terjedő pénzbírsággal büntethető. Kérjük városunk azon lakóit, akik ezen szabálysértő cselekményeket elkövetették, hogy a jövőben ne tegyék tönkre az itt élők környezetét, gyerekeinknek, unokáinknak, a jövőnek ne egy olyan környezetet kelljen megörökölniük, amely miatt nekünk, a ma élő felnőtteknek utóbb szegény-



Horgászverseny

I. „BIG-FISH” Kupa

A Sarkadi Bártás Horgász Egyesület
2011. június 17-18-19-én rendezti

I. „BIG-FISH” KUPA elnevezésű nagyhalfogó horgászversenyt a FEKETE-KÖRÖSÖN

A versenyről bővebben:
HELYSZÍN: Fekete-Körös, romániai határszakasztól

– közúti hídig **FELTÉTELEK:** 2 db bot, VERSENYHALTARTÓ HASZNÁLATA KÖTELEZŐ, A HALAK VÉDELME ÉRDEKÉBEN! MÉRLEGELÉS UTÁN A KIFOGOTT HALAKAT VISSZA KELL ENGEDNI A VÍZBE A KÖZGYŰLÉS HATÁROZATA ALAPJÁN!
Bárki részt vehet a versenyen, aki érvényes állami

horgászjeggyel, területi engedéllyel, vagy napijeggyel rendelkezik!

A verseny menete:
- Gyülekezés: 2011. június 17. (péntek) 17 órakor a sitkai gátórháznál
- Verseny kezdete: 2011. június 17. 18 óra
- Verseny vége: 2011. június 19. 14 óra

- Mérlegelés, majd eredményhirdetés, díjak átadása
NEVEZÉSI DÍJ: A Sarkadi Bártás Horgász Egyesület tagjainak 1.000 Ft/fő, más egyesületek tagjainak 1.500 Ft/fő, ami magában foglal egy szombati ebé-

det (babgulyást). Plusz babgulyás is igényelhető, rendelkezhető: 400 Ft/adag.

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2011. június 16-ig (csütörtök) a BÁRKÁS HORGÁSZBOLTBAN (Sarkad, Vasút u. 37.)

DÍJAZÁS: Felnőtt első 3 helyezett + Oklevél + Különdíjak (70.000 Forint értékben)

A díjak a Bártás Horgászboltban megtekinthetők!

Érdeklődni Debreczeni Gábor elnöknel (06-30/405-3550).
Jó szórakozást kívánunk mindenkinek, görbüljön a bot!
H.E. vezetősége

Rajzverseny

„Az én családom”

2011. május 30-a és 2011. július 27-e között 3 kategóriában „AZ ÉN CSALÁDOM” témakörben rajzverseny kerül megrendezésre. Kategóriák:

- 3-tól 5 éves korig
- 6-tól 8 éves korig
- 9-től 12 éves korig

Az elkészített rajzokat be lehet küldeni e-mailben a következő címre:

rajzverseny@kapcsolatpont.hu vagy személyesen lehet a Szőlőskerti Papírboltban leadni, melynek címe: Sarkad, Sánc utca bejáratánál.

Minden elkészített rajz hátuljára kérjük a rajz alkotójának nevét, kategóriáját és elérhetőségét ráírni. A legszimpatikusabb rajzok alkotóit a képviselő testület szavazza



meg a július 28-ai képviselő testületi ülés végén. Ajándékuk minden kategóriában a Szőlőskerti Papírbolt felajánlásával iskolásoknak tanévközdéshez szükséges tanszer-csomag, illetve óvodásnak beiratkozáshoz szükséges papírananyagok, rajzeszközök.
A folyamatosan leadott rajzokat meg lehet tekinteni a www.sarkad.hu oldalon, „AZ ÉN CSALÁDOM” menüpontban. A kategóriákban meghozott szavazás, mely minden esetben indoklással fog történni, megtekinthető lesz a www.sarkad.hu-n, illetve a Sarkad Város újságában is.
Szőlőskerti Papírbolt

Közúti információ

Vasúti átjáró felújítás Sarkadon

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatósága tájékoztatja a közlekedőket, hogy Sarkadon az Össy utcai vasúti átjáróban felújítási munkálatok miatt **2011. június 14-én (kedden) 14.00 órától – június 20-án 18.00 óráig felpályás korlátozás lesz érvényben.**

2011. június 14-én 18.00 órától – 15-én 6.00 óráig
2011. június 15-én 23.00 órától – 16-án 4.00 óráig
2011. június 16-án 23.00 órától – 17-én 4.00 óráig
2011. június 17-én 23.00 órától – 18-án 4.00 óráig a vasúti átjáró teljes szélességében lezárásra kerül.

Ezen idő alatt a lezárt átjárótól északi irányba lévő vasúti átjáró korlátozás nélkül használható.

Kérjük, hogy a közlekedők a jelzett időszakban fokozott figyelemmel közelkedjenek és lehetőségükhöz mérten más útvonalat válasszanak úticéljuk eléréséhez.

Magyar Közút Nonprofit Zrt.
Békés Megyei Igazgatósága

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezése

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.
- Építési törmelék elhelyezése térítés ellenében 700 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) irodájában fizethető ki.

A telephely mindkét fenti esetben kedden és csütörtökön 7.00 órától 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

Rendőrségi tájékoztató

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője a 2011/2012-es tanévre, a Békés megyében működő középiskolák nappali tagozatán tanuló cigány származású fiatalok tanulmányainak eredményes befejezését elősegítő és a rendőri pálya választásának ösztönzésére írt ki pályázati felhívást.

A felhívások szerint a támogatás elnyerésére **2011. július 31-ig** lehet benyújtani pályázatokat a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Vezetőjéhez. A támogatás odaítéléséről a megyei rendőrfőkapitány dönt 2011. augusztus 31-ig.

Bővebb információval a rendőrkapitányság épületében, illetve a 06-66-375-622-es telefonszámon Nagyné Csete Julianna r. fhdgy. tud szolgálni. **Sarkad Rendőrkapitányság**

Tájékoztató ügyfélfogadásról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sarkad Rendőrkapitányság Igazgatás-

rendészeti Alosztály fegyver-, személy- és vagyonőri engedély ügyfélfogadási ideje:

kedd:..... 08.00-12.00 óráig
szerda:.... 08.00-12.00 óráig
csütörtök: 08.00-12.00 óráig.

Madarak-fák napja

Környezeti hét az óvodában

Óvodánkban az elmúlt tanév után az idén is folytatódott a kompetencia-alapú oktatás - nevelés. Ennek részeként május második hete „a madarak-fák napja” szellemében telt a középső csoportunkban. Meglátogattuk a fecske- és golyafészkeket, közben beszélgettünk a madarak hasznáról, védelméről. Megnéztük, megismogattuk a fák törzsét, megismertük, hogy környezetünkben minden készült fából, milyen fontos, hogy vigyázzunk rájuk, ne tördeljük le ágait. A környezettudatos viselkedést így tudjuk megalapozni már óvodás korban. Különösen fontos ez a mi óvodánkban, ahol a gyerekek több mint 90 %-a halmozottan hátrányos helyzetű családban él, így sok információt, tapasztalatot csak az intéz-

ményes nevelés keretei között tud elsajátítani.

Az óvoda udvarának szépítésében is fáradoztunk, virágokat ültettünk. A hét befejezeként egy összefoglalót állítottunk össze, melyhez igénybe vettük az internet és a technika segítségét. Projektossal kivettünk a madárdalokat hallgattunk és erre meghívtuk a kis-és nagycsoportosokat is. A gyerekek nagy érdeklődéssel figyelték az egymás után felvillanó képeket, élvezték a téma újszerű megközelítését.

Bízunk benne, hogy az egész héten megszerzett ismeretekkel bővíteni tudtuk a gyermekek tudását.

Szalontai úti óvoda
Boldogné Varga Annamária
munkaközösség vezető

sarkadi sportélet

szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Küzdeni tudásból jeles - az eredménye győzelem!
Füzesgyarmat - Sarkadi Kinizsi LE 2 : 3 (0 : 1)
Ifjúsági mérkőzésen

Valószínű oda az aranyérem – a remény hal meg utoljára - de az ezüst is nagyon szépen csillog és a mi reménységeink, bajnokaink akkor is Ti vagytok!

Füzesgyarmat - Sarkadi Kinizsi LE 1 : 1

Hétfévi program:

2011. június 11. (szombat)

17.00 Sarkadi Kinizsi LE – Körösladány felnőtt mérkőzés.

Már biztos, hogy a minimális célkitűzést teljesítette a csapat, mert a következő szezonban is a megyei I. osztályban szerepelhet, amennyiben meg tud felelni a bajnoki kiírás feltételeinek.

A szezonzáró mérkőzésére az egyesület várja szurkolóit, kérjük minél többen jöjjenek ki, hiszen a csapat kapitánya – Kocsis Zoltán – valószínű hivatalos mérkőzésen ekkor lép pályára utoljára, mivel tervei szerint befeje-

zi aktív labdarúgó pályafutását. Az egyesület köszönetét fejezi ki valamennyi támogatójának, hogy a csapatok zavartalanul végig játszhatták a bajnokságot. –díó

Segítséget kérünk!

Városunkban a közelmúltban négy új, gyönyörű teniszpálya létesült az önkormányzat és a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület példás összefogásának eredményeként. Ezzel egyidejűleg középiskolánkban is „meglődött” a már sok éve elkezdett és félbehagyott teniszpálya ügye. A salakot széjjelertették és lehangolták. Sajnos iskolánk költségvetéséből nem telik a további munkálatokra, anyagokra, eszközökre, pedig még lenne feladat bőven. Nevezetesen: drótkerítés készítése a pálya körül, árnyékoló háló a kerítésre, hálóállvány és teniszháló felrakása, a pálya vonalainak elhelyezése, karbantartó szerszámok beszerzése, valamint a pálya locsolásának megoldása.

Ezúton fordulunk városunk sportkedvelő lakosságához: lehetőségeikhez mérten segíteni szíveskedjenek, hogy diákjaink mihamarabb birtokba vehessék a teniszpályát.

Jó szándékukat, segítségüket előre is köszönjük!

Támogatásukat az alábbi számlaszámra várjuk:

Sarkadi Középiskoláért Alapítvány
OTP Bank NyRt.
11733175 – 20006022 – 00000000

Középiskola



A középiskolai teniszpálya befejezésre vár

Szőlőskerti Papírbolt

Sarkad, Sánc utca

- Cégeknek, vállalkozásoknak
- Magánszemélyeknek, iskolásoknak
- Szigorú számadású nyomtatvány esetén gyors kiszolgálás
- Kényelmes parkolás

Megnyílt!

Nyitva tartási idő:
Hétfőtől-Péntekig: 08.00 - 18.00-ig
Szombat-Vasárnap: 08.00 - 12.00-ig

Akcio:

- Milton kapocs:..... 599 Ft
- Technokol ragasztó:..... 350 Ft
- Fénymásoló papír:..... 825 Ft

ZEBRA TOLL

325 Ft

- Lamináló fólia:..... 39 Ft/DB
- iratsín..... 89 Ft
- iskolai esetek többféle..... 150 Ft-TÓL
- pénztárgép szalagok széles választéka.. 55 Ft-tól
- gyurma:..... 425 Ft
- egy és két oldalas színes kartonok... 90 Ft-TÓL

Megnyílt! Az áraink az ÁFÁ-t tartalmassák!
Szeretettel várjuk üzletünkbe!

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2011. június 14-én (kedden) este 5 órakor indítja következő autózvezetői tanfolyamát.



A tanfolyam és jelentkezés helye: Művelődési Központ.
A fizetés 5 részletben történik!
Minden segédanyagot ingyenesen adunk.
A bukások elkerülése érdekében díjmentesen korrepetálunk.

ÉRDEKLŐDJÖN EDDIGI TANULÓINKTÓL MUNKÁNK IRÁNT ÉS HA ELYVERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor..... iskolavezető, gépjármű oktató
Pászorné Mózes Irma... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

Drogéria

Kossuth u. 3. sz.

Szoli: újgenerációs csoki csövek Szoli krémek nagy választékban

Napszemüveg 990 Ft-tól magas UV faktorról
Naptetek: 20-30-50-60 faktoros

POTENCIA NÖVELŐ FÉRFLAKNAK: 1790 FT-TÓL
VÁGYFOKOZÓ NŐKNEK:..... 1790 FT-TÓL

Gumi nélküli zokni..... 290 Ft
Hajtőmelők
Hajfőnykrém..... 290 Ft
Hajvasaló folyadék..... 390 Ft
Hajfesték eltávolító kendő..... 320 Ft
Rider papucsok nagy választékban

Fogyókúra:
Hoódia spray 5190 Ft
Acai Berry 5090 Ft

STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2011. június 14-én (kedden) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Tesztlapot, Cd-t, tankönyvet biztosítok!

Várom jelentkezésüket! **Oláh János** gépjárművezető oktató

SARKAD ANTI ÚTI FATELEP AJÁNLATA!

Akác, bükk, tölgy tűzifa
Mennyiségi AKCIÓK
Zsaludeszka, Fenyő szelvény, rúdca
Rönk fűrészelés GATTER-rel
Akác, oszlop, karó
Akác, tölgy, gyertyán, hárs szelvény és szelvényes palló, deszka gyártás
Érdeklődni lehet telefonon:
Csak egy hívás.....
Házhoz szállítást vállalunk.
Nyitva tartás: Munkanapokon:
07-től 16-ig
Telephely: 06/30/9217-024
Nagy Imre telepvezető:
06/30/637-9426
Dóma László: 06/20/214-2905



TYÚK ELADÁS!

340 Ft/db áron!

Szállítás:
2011. július. 8.(péntek)
reggel 6.30 - 7.00 között
Rendelni és fizetni:
5720 Sarkad,
Arany János utca 17.
Tel: 06 /30 364 3845

Dr. Kiss Lajos ügyvéd

Jogi tanácsadás, szerződések készítése, peres és peren kívüli képviselő, cégügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.

Munkás u. 6.
Ügyfélfogadás:hétfő és csütörtök 14-18 óráig
telefon/fax.66/270-440, mobil:70/459-6614

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közület figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja:
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként, vagy 400 Ft/sor (30 karakter)

ÁLLAT

130 kg hízó eladó T:30/534-7439

Malac süldő eladó T:20/4266866

Választási malac eladó jó áron Csillag u. 23 T:06/70/573-2281

Kissúlyú hízók eladók Rákóczi 41 alatt T:06/30/425-6466

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Vécsey 19. sz. ház eladó T:06/30/642-0210

Összkomfortos ház eladó Rákóczi u. 32. IÁ:3M Ft T:06/30/5784819

Magyar u.19 alatt 2,5 szobás ház eladó T:06/70/633-9839

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133

Ablakszigetelés, redőny, re-luxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Építőipari összerakható sárga állvány és beton keverőgép kölcsönözhető T:06/20/319-0310

Egyéb

CTK-591 szintetizátor eladó T.375-647

2000 db bontott kisméretű téglá eladó 30 Ft/db T:70/392-8325

Voltam! Vagyok! Leszek!

Kóra Ágnes

Női, férfi, gyermek fodrász
Cím: Sarkad Dobó u. 11.
Bejelentkezés, időpont egyeztetéssel
Tel.: 06/30/355-3338

Személyre szabott akciókkal várom régi és új vendégemet.

Megemlékezés

„...Mert minden ő volt:
álom, ének, szépség,
az én lelkem egy gyöngye fiúr csupán,
mely zengő lényét dalba visszazengte,
& elámuló rajta, mint egy szép csudán.”
(Várnai Zseni: Mert minden ő volt)

Pribék Csaba

VOLT SARKAD, BARTÓK BÉLA U. 5. SZ. ALATTI LAKOSRA, AKI

3. éve

VÉTLENÜL AUTÓBALESET ÁLDOZATA LETT.

Anya

GYÁSZHÍR

„Nem az a fájdalom, amitől könnyes lesz a szem,
Hanem amit viselni kell éveken át csendesen.”

Fájó szívvel tudatjuk, hogy

Csepei István

(volt Nagykert u. 17. sz. alatti lakos) - életének 73. évében

2011. június 05-én hosszú betegség után elhunyt.
Drága halottunkat Budapesten helyeztük örök nyugalomra a Jézus Szíve Kápolnában. Hálás köszönet dr. Bagyinka Zsuzsannának kezelőorvosának és asszisztenseinek az odaadó mindennapi munkájukért.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved nem dobog már, a miénk vérzik,
a fájdalmat, a szenvedést szeretteid érzik.
Segítő szavad örökké halljuk,
dolgos kezed mindig érezzük,
könnyes szemmel sírodát nézzük.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

özv. Czapp Béláné

szül. Dobos Erzsébet (volt Hajdú u.4. sz. alatti lakos)
- élt 83 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Anyira akartam élni, a betegséget legyőzni,
Búcsúztam volna tőletek, de eröm nem engedett!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Nagy Albert

volt Damjanich u. 33. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján

Szerető gyermekei, menyei, veje és unokái

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu